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                             SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI (NEM A TAO-S SPORTTÁMOGATÁS ALAPJÁN):    

                                                    
                                                                                                                                                                                         

        Mottók: 1. "Laposan passzolj!                                                                                    2. "Más csapatoknak elég, ha nyernek, de az nem ugyanaz: 
                               A labda bőrből van, a bőr  tehénből, a tehén pedig füvet eszik,                   hiányzik az identitás, a végeredmény pedig a futball megcsúfolása. 
                               úgyhogy a labdának a füvön a helye!"                                                         ... van, ami fontosabb a győzelemnél, sokkal emlékezetesebb."   

                               1988. Pisa (Olaszország), Carlos Dunga – Brazília                                      2011.  Xavi - FC Barcelona  

 
       3. „Más kapus hasonló helyzetben elkezdte volna elrugdosni a labdát, ez azonban most semmi másra nem vezetett   

     volna, csak arra, hogy a Real sarokba szorít minket. Inkább adja el a labdát még egyszer, de tartson ki saját játékstílusunk    

     mellett, és segítsen hátulról építkezni.”  - Josep Guardiola nyilatkozata a 2011.december 10.-ei „El Clásico” után (Real Madrid – Barcelona 1-3) 

 

     Csapataink eredményei - 2012. augusztus 6-tól 12-ig: 
 

 

U16(’97) felkészülési mérkőzés – 2012.08.08.  18.00 óra 
IV. Váci út 102., Vízművek Sporttelep - füves pálya, 2x45 perc, 30 néző 

 

Fővárosi Vízművek SC U16 -Tabáni Spartacus U16   1-8 (0-2)  

G: Csillag (2), Laczkó(2), Feczesin(2), Diemer, Szeberin  

 

Horváth – Surnyák, Csillag, Kakuszi, Gallwitz, - Lukász, Tolvaj - Csicsely, Bagdy, Szeberin - Unyi 

Csere: Balogh, Mensáros, Laczkó, Vozári, Krepuska, Feczesin, Diemer,     

 

Felkészülésünk harmadik hetében, a Vízművek U16-os csapatával játszottunk edzőmérkőzést. Ellenfelünk 

alacsonyabb osztályban szerepel, így elsősorban a taktikai elemek gyakorlása volt az elsődleges szempont ezen a 

találkozón.   

 
A mérkőzés elejétől kezdve mi uraltuk a játékot, sokat birtokoltuk a labdát, ennek ellenére kevés gólhelyzetet tudtunk kialakítani ebben a 
periódusban. Legfőképpen azért, mert hiába birtokoltuk jóval többet a labdát, de nagyon lassan járattuk azt, így nem tudtunk komoly 
tempót diktálni. A félidő derekától azonban egyre több helyzetet sikerült kialakítanunk, melyből kettőt gólra is tudtunk váltani.   
A második játékrészben hasonló fölényben játszottunk, mint az első félidőben, emellett a helyzeteinket egyre nagyobb százalékban 
tudtuk kihasználni. Végül nagyarányú, megérdemelt győzelmet arattunk.  
    

Összegzés:  

Ahogy az elején említettem, ezen a mérkőzésen, az edzésen tanult taktikai elemek alkalmazása volt az elsődleges 

szempont. Ezt kisebb-nagyobb sikerrel meg is valósítottuk. Amire kértem a srácokat azt igyekeztek végrehajtani. 

Letámadásban azonban sokkal agresszívabbnak kell lennünk, valamint labdabirtoklásnál gyorsabban kell 

járatnunk a labdát. Az első bajnokiig azonban még van időnk csiszolni a csapatjátékon, hiszen ott kell jó 

formában futballoznunk.         

 

Hajrá Tabán! 
 

Edző: Deák Zsolt 

 

 

 

 

http://www.tabanispartacus.hu/


 

 

U15(’98) felkészülési  mérkőzés -  2012.08.08  16.00 óra 
Tahitótfalu, Bajcsy Zsilinszky úti sporttelep - füves nagypálya, 2x40 perc, 30 néző 

 

Dunakanyar SE  - Tabáni Spartacus SKE   U15   6-5 (2-3) 

G: P Barna 2 , Bayer , Mészáros , Zana 

 

Sóvári (U16) - Deli, Gyebnár, Pfeiffer B., Laczkó - Zana, Félix , Bayer - Mészáros, Pfeiffer V., Székely    

Cs: Tóth, Lugosi, Ács, Vörös M. 

 

A mérkőzést nagy várakozás előzte meg, mert tudtuk már, hogy velük játsszuk az első bajnoki mérkőzésünket, és 

fontos lehet a mostani eredmény is a „lelki hadviselés”végett…  

 
A mérkőzés elején elég indiszponált volt a társaság, és nem igazán sikerült megvalósítani a tanultakat, de aztán a kapott gól után 
elkezdtünk futballozni olyan fél gőzzel. Mindezt az ellenfél is érezte, ezért az ő játékuk a végén eredményesebb lett, mint a miénk. Olyan 
szituációkból kaptunk gólokat, ami luxus, és ami nem a tudáson alapszik..Csak , hogy egyet említsek , az a tipikus szöglet… 
 

Összességében:  Egyénileg periódusokban voltak jó játékok, de csapatszinten a tudásuk alatt teljesítettek a 

srácok. 

 

Hajrá Tabán! 
 

Edző: Bárdi Kristóf 

 

U15(’98) felkészülési mérkőzés -  2012.08.10  10.00 óra 
XII. Konkoly Thege Miklós út 21., Csillebérci Ifjúsági Tábor - füves nagypálya, 2x40 perc, 40 néző 

 
Hegyvidék SE - Tabáni Spartacus SKE   U 15   4-10 ( 2-4) 

G: Székely, Tóth (2), Bayer (2), Zana (2),Vörös, Félix, Mészáros 

 

Horváth - Deli, Gyebnár, Pfeiffer B., Ács - Zana, Félix, Bayer - Mészáros, Vörös, Székely    

Cs: Tóth , Lugosi , Laczkó,  

 

A szerdai mérkőzés után egy kicsit más stílusban kezdtünk el játszani, és ez nagyon meglátszott a csapaton. 

  
A rossz minőségű pálya ellenére a játék megfelelően gyors volt és kombinatív, sajnos az elején a helyzeteink kimaradtak, aztán egy kicsit 
gyorsítva a támadásokat egyre eredményesebbek lettünk. Sajnos a jó támadó játékunk áldozata lett a védekezésünk, és a négy gólból 
kétszer is lekontráztak minket, ami fegyelmezetlenségre utal. Örömteli volt a mérkőzésen, hogy egy -két játékosnak láthatóan megjött az 
önbizalma, és volt olyan aki küzdenitudásban jeleskedett, annak ellenére, hogy simán nyert mérkőzésről beszélünk. Továbbá a gólok 
előkészítésénél olyan megoldásokat is láttam, melyek jól jelezték az önbizalmon túl, a megfelelő játékbeli tudást is. 

 

Összegzés: Azt kell, hogy mondjam, a tavalyi szezonban lehetett volna egy pár mérkőzés, ahol a fölényünket sok 

gólra válthattuk volna, de nem tettük, illetve nem tudtuk megtenni, és a mérkőzés után úgy tűnik kezdjük 

megtanulni a biztosan nyerhető mérkőzéseket is az elvárható fölénnyel 

 

Hajrá Tabán! 
 

Edző: Bárdi Kristóf 

 

U14(’99) felkészülési mérkőzés – 2012.08.10.  10.30 óra 
Velence, Tópart u.52. -  füves nagypálya, 2x40 perc, 30 néző 

 

Tabáni Spartacus U14  - Főnix Gold FC  U14       1-13  (1-6)  

G: Horváth L. 

 

Arendt - Lattes, Majoros, Rosdy, Leiner – Horváth, Tóth, Novák – Juhász, Jobbágy, Kulcsár 

Cs: Orczy, Langer, Lénárd 

 

 



 

 

Edzőtáborozásunk első két hetében két edzőmérkőzés szerepelt a programban, az előzetes tervek szerint a 

Videoton, és a Velence SE U16 korosztályos csapataival játszottunk volna. Mivel mindkét klub az előzetes 

egyeztetésekkel ellentétben a héten sajnos lemondta a mérkőzést, így gyorsan új ellenfél után kellett néznünk. A 

Főnix Gold FC U14-es csapata felajánlotta a segítségét, ellátogatott hozzánk a velencei pályára, így nem 

maradtunk ellenfél nélkül a hétre.  

 
A mérkőzés elején ellenfelünk hamarabb ébredt, és rögtön, már az első 15 percben megszerezte az előnyt. Megpróbáltuk birtokolni a 
labdát, de a fáradtság rányomta bélyegét az összjátékra! Az ellenfél többet birtokolta a labdát, és irányította a játékot, mi reagáltunk hol 
eredményesen, hol pontatlanul. Ellenfelünk egy-egy pontatlan átadása után kontrákból ugyan veszélyeztettünk, de felépített támadást 
nem igazán vezettünk. Jó volt látni, hogy szervezetten és tudatosan próbálunk játszani, még ha az eredmény nem is feltétlenül ezt 
tükrözte, ugyanis a vendégek minden hibánkat könyörtelenül kihasználták, és gólra váltották. A 2. félidő elején megint volt egy tízperces 
periódus ahol beomlott a csapat, és rövid időn belül több gólt kaptunk, így nagyarányú vendég előnnyel kezdődött a második félidő.  
A második játékrész követkeő szakaszában kiegyenlítettebb volt a játék, sőt az utolsó tizenöt percben több helyzetünk is volt, de sajnos 
kimaradtak, ellenfelünk pedig könyörtelenül büntette hibáinkat, és így sajnos nagyarányú vereség lett első felkészülési mérkőzésünk 
vége. 

 

Összegzés:  

Ha játékban nem is annyira, de agresszivitásban, dinamikában, egy az egy elleni játékban maradtunk nagyon alul 

a korosztályában országos szinten is nagyon erős (ha nem az egyik legerősebb) ellenfelünkkel szemben, és saját 

bőrünkön tapasztalhattuk az agresszív, pörgő, tudatos játék, és a mi, fáradtságtól is sújtott játékunk között 

meglévő tempókülönbséget. Sokkal nagyobb iramot diktált, emellett a hibákat is sokkal gyorsabban használta ki 

ellenfelünk. Még kell pár mérkőzés, amíg felvesszük a megfelelő ritmust, de a bajnokság kezdetére szerintem 

sikerülni fog, mert az edzőtábor után lesz idő a frissülésre, a labdatartásra épülő, passzos játékunk pontosabbá, 

gyorsabbá tételére.    

  

Hajrá Tabán! 
 

Edző: Körtvélyesi István 
 

 

U13(’00) felkészülési mérkőzés – 2012.08.07.  17.30 óra 
X. Kismartoni út 4., FTC Sportcentrum -  füves ¾-ed pálya, 7m-es kapuk, 10+1 fő, 3x25 perc, 40 néző 

 

FTC U12 – Tabáni Spartacus   7-1 (2-0, 3-1, 2-0) 

G: Berencsi 

 

Kapus:        Kolláth 

Játékosok:  Bebők, Vörös, Gallwitz, Pray, Lovass, Vígh, Berencsi, Kajzinger, Novák, Fülöp,  

 Hutter, Moldován, Gyebnár, Kovács, Hántai 
 

Mérkőzéselemzés: 
 

 Az edzőtábor után kedden játszottuk következő edzőmérkőzésünket a Kismartoni úton, a Fradival, ahol 

arra lehetett számítani, hogy a csapat fáradtsága, az előző hétről még a lábakban lesz, így nagyon nehéz 

összecsapásra számítottam. 

 
 Az első harmadban csapatunk, a saját térfelére visszahúzódó Ferencváros ellen, higgadtan, nyugodtan mozgatta a labdát a 
pálya minden zónájában, ezért a labdabirtoklási fölény jócskán a mi oldalunkra billent. A játékkép nagyon egyszerű volt: a Fradi 
igyekezett lezárni minden területet, majd labdaszerzés után minél hamarabb a védelem mögé jutatni a játékszert, mi pedig 
labdatartásunkkal igyekeztük feltörni a betömörülő védekezést, aminek következtében több kapura lövésünk, és helyzetünk is volt, de 
ezeket nem váltottuk gólra, gólokra. Természetesen, a kontrára játszó ellenfél játékában mindig meg volt az a veszély, hogy egy 
figyelmetlenség, és a kapunkig gyalogolnak a csatárok, ezt egy jó darabig sikerült is elkerülni, de ellenfelünk két kapura lövéséből kettőt 
értékesített, a mi 7/0-kal szemben, ezért a pihenőre 2-0 hátránnyal mentünk. 
 A második, illetve harmadik harmadban a csapatunk teljesen elfáradt, valamint a gólok lelkileg is alá ásták motivációnkat, 
aminek következtében a Fradi játékosai azt csináltak a pályán, amit akartak. Az eredmény nem igazán mutatja a két csapat közötti valós 
különbséget, hiszen gyerekeink az előző heti fáradságukat még nem tudták teljesen kipihenni, ami pontatlanná, lassúvá tette játékunkat, 
és a futások dinamikája sem volt elég a párharcok megnyeréséhez. Játékunk igaz meg maradt az elvárt stílus követelményben, de az 
átütőerő, valamint a pontosság nagyon hiányzott játékunkból, így nem voltunk képesek felvenni a versenyt egy pihentebb, és jól 
szervezett Ferencvárossal szemben. A fentebb leírtak következménye: több gólos Fradi győzelem, amire mi csak egy távoli lövésből 
szerzett góllal tudtunk válaszolni Berencsi révén. 
  



 

 

 

Összegezve: Sajnos, a lelki, fizikai fáradságot csapatunk egyáltalán nem tudta feldolgozni, így ellenfelünk 

nagy arányú győzelmet aratott, ami nem mutat reális képet gyerekeink játéktudásáról, mert ez nem az igazi arca 

csapatunknak. Két tanulsága van a mérkőzésnek: 1) az első harmadban meglévő 7-8 kapura lövésből, helyzetből 

gólt, gólokat kell szerezni, mert a lehetőségeink csak felét, harmadát rúgjuk be, akkor a mi vezetünk a harmad 

végén, ami erőt adhatott volna a folytatáshoz. 2) Meg kell tanulni, hogy a fizikai fáradságon csak lelkileg lehet 

felül emelkedni, illetve kell is, mert a lelkileg történő feladás következménye több gólos vereség. A jövőben e két 

dolgot szem előtt tartva, valamint ezeken javítva kell megvívni mérkőzéseinket, mert akkor játéktudásunk 

eredményessé válik. Én tudom, hogy péntekig még sokat fognak frissülni gyerekeink, és a Pasarét ellen meg lesz 

a lehetőségünk a győzelemre, vagy a szoros mérkőzésre. 

 

Hajrá Tabán! 
 
Edző: Helm Tamás 

 

 

 

U13(’00) felkészülési mérkőzés – 2012.08.10.  17.30 óra 
II. Pasaréti út 11-13., Vasas SC Sportcentrum -  műfüves ¾-ed pálya, 7m-es kapuk, 10+1 fő, 2x35 perc, 40 néző 

 

Vasas Pasarét U12 – Tabáni Spartacus     3-1 (0-0)  
G: Novák 

 

Kapus: Kolláth 

Játékosok:  Bebők, Gallwitz, Lovass, Pray, Berencsi, Rácz, Moldován, Kajzinger, Novák,  

                    Fülöp, Vörös, Kovács, Gyebnár 

 

Mérkőzéselemzés: 

 Pénteken este a Vasas SC-vel játszottunk edzőmérkőzést, a Pasaréti Sportcentrumban, ahol remek 

körülmények között bizonyíthattuk tudásunkat, és azt, hogy igenis sokkal több van bennünk, mint az eddigi, nyári 

mérkőzések alkalmával mutattuk. 

 
 A játék nagy iramban kezdődött el, ahol a Vasas játékosai megpróbáltak minket minél hamarabb zavarba hozni, a gyors 
letámadással, de szerencsére gyerekeink higgadtan, pontosan játszva, látványosan hozták ki a labdát, majd abból jól építgettük 
támadásainkat. A támadásunk mellet a védekezésben is sokat javultunk, mert védőink igyekeztek betartani azokat a tanácsokat, illetve 
taktikai lehetőségeket, mellyel az ellenfél direkt indításait jól, valamint hatékonyan lehet megállítani. A fentiek következménye az lett, 
hogy ellenfelünk játékát ellehetetlenítve, majd a stílusunkat megtartva, már a mérkőzés elején némi dominanciát sikerült kialakítani, ami 
látványos, dinamikus játékot eredményezett. 
 A második játékrészben fölényünk fokozódott, és helyzetet helyzetre alakítottunk ki, de gólt nem igazán sikerült szerezni. A sok 
helyzetből az 50. perc környékén már gól született, egy remek támadás végén, ahol Novák magabiztosan, higgadtan értékesítette a 
lehetőségét. A fölényünk szemmel látható volt, és még rengeteg lehetőségünk adódott, de ahelyett, hogy padlóra küldtük volna 
ellenfelünket, két hibából gólt kaptunk, és máris vezetett ellenfelünk. Gyerekeink igyekeztek javítani az eredményen, de egy pontrúgás 
végkép eldöntötte a meccs sorsát. 
 

Összegezve: A Fradi elleni mérkőzésen már látható volt, hogy gyerekeink az edzőtábort kipihenve egyre 

dinamikusabban, egyre látványosabban fognak játszani, amit e mérkőzésen meg is mutattak, ha pedig a 

helyzeteink felét berúgjuk az egy gólos vezetésünknél, akkor még kiütéses győzelmet is arathattunk volna. Én 

nem bánkódom, mert tudom, az elvégzett munka meghozza a gyümölcsét, amit a Tatabánya elleni meccsen 

megmutatunk. 

 

Hajrá Tabán! 
 

Edző: Helm Tamás 

 

 

 

 

 



 

 

 

U12(’01) felkészülési mérkőzés – 2012.08.10.  9.30 óra 
Velence, Tópart u.52. -  füves ¾-ed pálya, 5x2m-es kapuk, 10+1 és 8+1 fő, 2x30 perc, 30 néző 

 

Főnix Gold FC (Székesfehérvár) U12 -Tabáni Spartacus U12 keret  3-0 (1-0)  

G: - 

 

1.félidő: (10+1 fő) 

Daradics – Rosdy, Ravel, Ullrich, Knódel - Zalaváry, Boksay - Horváth B., Péli, Szabó - Harsányi 

Cs: Illés, Budai, Bucys, Horváth Á., Baji 

 

2. félidő: (8+1 fő) 

Illés – Horváth B., Rosdy, Ullrich, Knódel - Ravel, Boksay -  Szabó - Zalaváry 

Cs: Daradics, Budai, Bucys, Horváth Á., Baji, Péli, Harsányi 

 

A nyári pihenés utáni első megmérettetésünkre egy igen erős csapat ellen került sor. Az edzőtábor 4 napja alatt 

elvégzett 6 edzés után kíváncsi voltam, hogy a csapat milyen tartásról ad tanúbizonyságot. A két félidőt 

különböző létszámban játszottuk le, mert mi 8+1 fővel fogunk szerepelni a bajnokságban, az ellenfél pedig 10+1 

fővel. 
 
A meccs folyamán játékunkban a küzdelem mellett próbáltuk játszani a rövidpasszos focinkat. Próbáltuk a széleken kihozni a labdákat     
( ezeket gyakoroltuk az edzéseken), de technikai téren  még sok hiba csúszott be. Az ellenfél fizikálisan, gyorsaságban és technikában is 
fölénk kerekedett. Ebbéli hátrányainkat a küzdőszellemmel próbáltuk kompenzálni., ami nagy örömömre sikerült is. A második félidőben 
már sikerült néhány gólhelyzetet kialakítani az ellenfél kapuja előtt. Védekezésünk egész jó volt, és viszonylag kevésszer csúszott el. A 
meccs előrehaladtával egyre többször tudtuk megtartani a labdát, főleg a saját térfelünkön.   
    

Összegzés: Kellemes meglepetést okozott számomra a csapat, hogy ennyi edzéssel a hátunk mögött, egy jó csapat 

ellen nem volt „tele a gatya”, és bátran próbáltuk játszani a stílusunkat. A küzdés, akarás kitűnő volt. Érezhettük 

ezen a meccsen, hogy a későbbiek folyamán cél a játékunk pontosabbá tétele, gyorsítása, a pozíciók megtartása és 

a játék olvasása (kinek hova kell helyezkednie), hogy az ellenfelek ellen mi diktálhassuk a ritmust. 

 

Gratulálok a Csapatnak a küzdelemhez és a helyenkénti jó focihoz! 
                                             

Hajrá Tabán! 
  

Edző: Mészáros Zsolt (Gyapi bá’) 
  

 

 


